

盗窃黄金铸镣铐

一男子盗窃黄金饰品 不到24小时被捕

在夏季治安打击整治“百日行动”中，县公安局经过缜密侦查，24小时内破获一起盗窃黄金饰品案，并成功抓获犯罪嫌疑人，为商家挽回经济损失。

金店被盗

8月1日，金六福尚美珠宝店麻旺店员工上班后发现，柜台内一片狼藉，部分黄金饰品不翼而飞，遂立即向警方报案。

金六福尚美珠宝店麻旺店负责人王先生介绍，他们店里的员工每天下班前都会把大件商品全部放进保险箱内锁好，所以这次被盗的都是一些小件黄金饰品。

王先生接到店员报告柜台里有黄金饰品被盗后，立即就向警方报了警。“报警几分钟后，县公安局麻旺派出所民警就赶到了现场。不久，该局刑侦大队民警也赶到了现场”。

快速破案

由于是夜间作案，在走访群众时，并没有获得有用的破案线索。现场民警经过调取监控，发现犯罪嫌疑人作案时穿着雨衣、始终打着一把雨伞，由此判断犯罪嫌疑人具有一定的反侦查能力。

民警仔细对事发现场进行了勘查，提取了指纹等现场痕迹，并在现场外一个垃圾桶内发现了一件雨衣、一把雨伞、一双鞋子、一个口罩等物。

通过对现场提取的物证进行DNA检测和视频追踪，民警很快锁定了犯罪嫌疑人。

8月2日凌晨1时许，两辆警车悄然驶入秀山县城，这是由县公安局刑侦

大队大队长周锐带队的抓捕组。警车直达秀山一网吧，将正在里面上网的犯罪嫌疑人向某抓获归案。

经金六福尚美珠宝店麻旺店清点盘底，该店被盗的是足金材质的转运珠、项链、戒指、吊坠、手镯，共97件，价值169000余元。

悔不当初

嫌疑人向某对自己盗窃金六福尚美珠宝店麻旺店黄金饰品的违法犯罪

事实供认不讳。向某也交代了自己的作案过程和事实。

7月31日白天，向某经麻旺街上回家，路过老菜市场一超市，看见超市里面有一个金店，想到自己因参加网络赌博欠下了不少债务，最近被人追债过得紧，就萌生了去偷黄金饰品的想法。

作案后，向某一时不知道去哪里，就在废旧房里待到早上7时许，随后乘车前往秀山县城，找了3个寄卖行变卖了39件黄金饰品，获得账款

48000余元。他花4万元将自己过去抵押在秀山一寄卖行的车辆赎回，开回到当地一网吧上网，随后被公安机关抓获，剩下的58件黄金饰品被查获。

向某对自己的行为感到十分后悔。

8月3日，在指认作案现场整个过程中，他一直泪流满面，不停地说道：“我让父母以后无脸见人了……”

目前，向某已被公安机关刑事拘留。该案正在进一步办理之中。

(田维祎文/图)



(上接第一版)

遵循习近平总书记重要指示和党中央部署，一系列硬举措接连出手：

足量发放使用全国统一通行证、建立重点产业和外贸企业白名单……4月18日全国保障物流畅通促进产业链供应链稳定电视电话会议部署的10项重要举措落地落实，着力解决层层加码、一刀切等问题，加大对物流枢纽和物流企业支持力度，推动重点区域重点枢纽逐步复工复产。

与4月18日相比，7月26日全国高速公路货车流量增长10.3%。7月1日至28日，全国铁路货物发送量、公路货运量、监测港口完成货物吞吐量、主要国际航空口岸货邮运输量、邮政快递业务量分别达到2019年同期的111.1%、95.6%、116.4%、103.7%、185.2%。

面对复杂局面，中国经济顶住压力，走出一条修复曲线：4月份主要经济指标深度下跌，5月份主要经济指标降幅收窄，6月份经济企稳回升……

更多数据展现中国经济“韧实力”：

上半年固定资产投资同比增长6.1%；6月份社会消费品零售总额由降转升，同比增长3.1%；7月份货物贸易进出口同比增长16.6%，延续了5月份以来外贸增速持续回升态势。

6月28日，习近平总书记在湖北省武汉市考察时强调：“如果算总账，我们的防疫措施是最经济的、效果最好的。”

回顾新冠肺炎疫情发生两年多来的历程，正如习近平总书记近日在省部级主要领导干部专题研讨班发表重要讲话时强调：

“我们坚持人民至上、生命至上，开展抗击新冠疫情人民战争、总体战、阻击战，最大限度保护了人民生命安全和身体健康，统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。”

实现高质量发展和高水平安全的良性互动

在高效统筹好疫情防控和经济社会发展中，习近平总书记把握大势、着眼长远，推动高质量发展和高水平安全良性互动。

在高水平上统筹推进发展和安全，高质量发展持续迈出坚定步伐——

为高质量发展筑造战略支撑，最根本的是要增强自主创新能力，实现高水平科技自立自强。

6月8日，习近平总书记在四川考察时，强调“要在各领域积极培育高精尖特企业，打造更多‘隐形冠军’”；

6月28日，习近平总书记在武汉考察时，仔细察看芯片产业创新成果展示，指出“突破‘卡脖子’关键核心技术刻不容缓”，强调“把科技的命脉牢牢掌握在自己手中，在科技自立自强上取得更大进展，不断提升我国发展独立性、自主性、安全性”。

实施科技体制改革三年行动方案，制定实施基础研究十年规划；强化企业创新主体地位；完善优化科技创新生态；将科技型中小企业研发费用加计扣除比例从75%提高到100%……按照习近平总书记重要指示和党中央部署，夯实科技自立自强基础的政策“组合拳”扎实落地。

国产大飞机C919完成取证试飞、神舟十四号再探天河、中国空间站首个科学实验舱问天实验舱顺利升空，“华龙一号”示范工程全面建成投入运行；高技术制造业增加值保持较快增长，创新链与产业链加快融合……今年以来，

我国科技创新步伐不断加快。

全面加强基础设施建设，为高质量发展积蓄动能。

4月26日，习近平总书记主持召开中央财经委员会第十一次会议，强调要统筹发展和安全，优化基础设施布局、结构、功能和发展模式，构建现代化基础设施体系，为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础。

这一既利当前、又谋长远的战略部署，对保障国家安全，畅通国内大循环、促进国内国际双循环，推动高质量发展，意义重大。

7月28日召开的中共中央政治局会议进一步作出部署：要提高产业链供应链稳定性与国际竞争力，畅通交通物流，优化国内产业链布局，支持中西部地区改善基础设施和营商环境。

“西电东送”工程战略大动脉，白鹤滩至江苏±800千伏特高压直流输电工程竣工投产；引江补汉工程正式开工，南水北调后续工程建设拉开帷幕；成兰铁路铺轨进入川西高原……重大工程建设扎实推进，现代化基础设施体系的“四梁八柱”持续完善。

加快构建新发展格局，为高质量发展开辟新境界。

习近平总书记4月29日主持召开的中共中央政治局会议强调，加快构建新发展格局，坚定不移深化供给侧结构性改革，用改革的办法解决发展中的问题，加快实现高水平科技自立自强，建设强大而有韧性的国民经济循环体系。

今年以来，一系列加快构建新发展格局的政策措施接连出台：《中共中央 国务院关于加快建设全国统一大市场的意见》发布，释放全面推动我国市场由大到强转变的鲜明改革信号；推进以县城为重要载体的城镇化建设为推

进新型城镇化、形成强大国内市场注入新动力；《关于进一步释放消费潜力促进消费持续恢复的意见》着力破除消费领域体制机制障碍……建设强大而有韧性的国民经济循环体系，加快形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡。

形势越是严峻复杂，越要向改革开放要动力。

今年4月，习近平总书记在海南考察时强调，要着力破除各方面体制机制弊端，形成更大范围、更宽领域、更深层次对外开放格局。

习近平总书记7月28日主持召开的中共中央政治局会议进一步强调，要以改革开放为经济发展增动力。

充分发挥改革在构建新发展格局中的关键作用，瞄准重点领域和关键环节改革持续攻坚：

扎实推进高标准市场体系建设，持续完善产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等市场体系基础性制度，开展要素市场化配置综合改革试点，进一步推进省以下财政体制改革，稳步推进股票发行注册制改革……

坚持扩大高水平对外开放，推动形成国际竞争合作新优势：新版全国和自贸试验区外商投资准入负面清单施行；区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)正式生效；跨境电商综试区再扩容至全国132个城市和地区；自由贸易试验区、海南自由贸易港建设扎实推进……

着眼高水平安全，为实现高质量发展守住底线——

新冠肺炎疫情和乌克兰危机影响交织叠加，导致全球产业链供应链紊乱、大宗商品价格持续上涨、国际货币金融体系更加脆弱。

习近平总书记指出，对我们这样一个大国来说，保障好初级产品供给是一个重大的战略

性问题。必须加强战略谋划，及早作出调整，确保供给安全。

粮稳天下安。今年全国两会期间，习近平总书记在看望参加政协会议的农业界、社会福利和社会保障界委员时说：“在粮食安全这个问题上不能有丝毫麻痹大意”；

4月10日，习近平总书记在考察三亚市崖州湾种子实验室时，指出“中国人的饭碗要牢牢端在自己手中，就必须把种子牢牢攥在自己手里”；

6月8日，习近平总书记在四川省眉山市考察时走进稻田，俯身察看秧苗长势，指出“我们有信心、有底气把中国人的饭碗牢牢端在自己手中”。

中央财政下达300亿元为实际种粮农民发放补贴，提高稻谷、小麦最低收购价水平，大力实施大豆油料扩种行动……面对国际粮食价格高位波动和国内疫情扰动，各地区各部门贯彻落实习近平总书记重要指示，下大力气保春耕抓夏收，全力抓好粮食稳产增产。

国家统计局最新数据显示，今年夏粮产量达到2948亿斤，比去年增加28.7亿斤。

正值立秋时节，放眼广袤田畴，南方稻区早稻收获已经结束，晚稻栽插过九成，进入扫尾阶段，东北、华北等地农民辛勤劳作，做好玉米、水稻、大豆等田间管理，全力实现全年粮食稳产增产目标任务。

能源安全是关系国家经济社会发展的全局性、战略性问题。

习近平总书记强调，“中国作为制造业大国，要发展实体经济，能源的饭碗必须端在自己手里”“要夯实国内能源生产基础，保障煤炭供应安全”。

面对国际能源市场波动加剧，我国立足以煤为主的基本国情，有序释放煤炭优质产能，确保电煤运输平稳有序，大力推进煤炭清洁高效利用，加快大型风电光伏基地建设……扭住“保量”和“稳价”两个关键，加快形成有效抵御国际能源价格大幅波动的“防火墙”。

习近平总书记指出：“在看到困难的同时，也要看到危中有机，只要我们保持战略定力、坚定做好自己的事，是完全能够化险为夷、化危为机的。”

面对风雨挑战，中国在高质量发展和高水平安全的良性互动中稳步前行。

“不论遇到什么困难，我们都要坚持以人民为中心的发展思想”

民生是人民幸福之基、社会和谐之本。

疫情冲击和经济下行压力下，把保障民生置于突出位置、切实兜牢民生底线，至关重要。

习近平总书记今年1月在2022年世界经济论坛视频会议演讲中指出，“不论遇到什么困难，我们都要坚持以人民为中心的发展思想”。

习近平总书记对民生改善念兹在兹——

4月21日，习近平总书记在博鳌亚洲论坛2022年年会开幕式上的主旨演讲中指出：“要坚持以人民为中心，把促进发展、保障民生置于突出位置，实施政策、采取措施、开展行动都要把是否有利于民生福祉放在第一位。”

4月29日，习近平总书记主持召开的中共中央政治局会议要求，“要切实保障和改善民生，稳定和扩大就业，组织好重要民生商品供应，保障城市核心功能运转”。

6月8日，习近平总书记赴四川考察期间，殷殷叮嘱：“要高效做好统筹疫情防控和经济社

会发展工作，坚决克服目前经济发展面临的一些困难，做好就业、社会保障、贫困群众帮扶等方面的工作，做好维护社会稳定各项工作，保持人心稳定，保持社会大局稳定。”

6月28日，习近平总书记在湖北武汉考察时指出：“各级党委和政府要想办法帮助人民群众解决实际困难，确保经济发展和人民群众生产生活少受影响。”

就业是民生之本，高校毕业生等重点群体是当前就业工作的重中之重。今年我国高校毕业生达1076万人，同比增加167万人，创历史新高。

6月8日，在四川考察时，习近平总书记专程来到宜宾学院，察看毕业生创新创业代表作品展示，了解学校开展就业创业指导服务工作，向教师、学生、企业负责人了解企业招工的需求和毕业生签约率等情况。他指出，“就业数据要扎实准确，反映真实情况”“不能糊弄上级部门，更不能糊弄学生”。

从实施百万就业见习岗位募集计划，促进青年提升职业能力，到央企启动夏季招聘、实施“三支一扶”等基层服务项目，千方百计扩大就业机会，再到启动实施离校未就业毕业生服务攻坚行动，集中对未就业毕业生进行就业帮扶……从中央到地方一系列政策举措支持高校毕业生就业创业。

上半年，全国城镇新增就业654万人，完成全年目标任务的59%。6月份，25至59岁成年人失业率为4.5%，已降至2021年度平均水平。

物价稳则民心稳。今年以来，全球通胀压力上升，做好保供稳价意义重大。

春节前夕，北方正是供暖保障的关键时期。习近平总书记来到山西瑞光热电有限责任公司考察调研指出，“大企业特别是国有企业要带头保供稳价，强化民生用能供给保障责任，确保人民群众安全温暖过冬”。

4月在海南考察调研时，习近平总书记嘱咐要“健全重要民生商品保供稳价机制”。

各地区各部门贯彻习近平总书记重要指示，以国内保供稳价的确定性应对外部环境的不确定性：

稳定粮食生产，加强调控稳定生猪产能，强化蔬菜产销衔接，确保老百姓“粮袋子”“菜篮子”产品量足价稳；持续释放煤炭优质产能，从5月起对所有煤炭暂行零进口税率，通过稳煤价来稳电价，居民用气、用电价格保持基本稳定。

各地加大货源组织力度，加强市场价格监测分析预警，努力畅通“最后一公里”配送通道，全力保障受疫情影响地区的生产生活必需品供应。

今年上半年，全国居民消费价格指数同比上涨1.7%，低于全年3%左右的预期目标。

今年全国两会期间，习近平总书记强调，“对困难群众，我们要格外关注、格外关爱、格外关心，帮助他们排忧解难”“要针对特困人员的特点和需求精准施策，按时足额发放各类救助金，强化临时救助，确保兜住底、兜准底、兜好底”。

一系列举措陆续推出：允许受疫情影响严重的个人住房、消费贷款等延期还本付息；延续执行失业保险保障阶段性扩围政策，向广大失业人员发放失业补助金，向失业农民工发放临时生活补助；对因疫情影响暂时失业、未参保的困难人员，给予临时救助；及时启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制，发放临时价格补贴；对困难群体代缴基本养老、医疗保险费，坚决守住不发生规模性返贫底线；继续巩固



巡逻人员在西州古城巡逻。

我县创新民警民兵联勤巡逻工作机制

本报讯 (融媒体中心记者高绍军 通讯员田维祎/图) 为深入贯彻落实党中央关于党的二十大安保维稳工作部署和全市迎接党的二十大安全稳定会议精神，认真贯彻落实全县迎接党的二十大安全稳定会议和县议政会议工作要求，进一步优化巡逻防控工作机制，我县启动了“喜迎二十大、忠诚保平安”民警民兵联勤巡逻工作。

民警民兵联勤巡逻工作遵循“有利于明确责任、有利于快反高效、有利于联勤联动、有利于降低发案”原则，由县公安局和县人武部抽调民警和民兵组成社会治安巡逻防控队伍，构建民警民兵联勤巡逻新模式，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

联勤巡逻工作每日以19:00至23:00为重点时段，以县城和龙潭镇集镇为重点区域，以商圈广场、交通场站等夜间人流密集地和案件多发地等治安复杂地为巡逻防控重点部位。

通过开展联勤巡逻，进一步弥补公安机关巡逻力量不足短板，提高街面见警率、管事率和巡逻覆盖率，增强社会治安震慑力、控制力和快速反应力，全面降低打架斗殴、寻衅滋事、“黄赌毒”、“盗抢骗”等突出违法犯罪发案率，不断提升人民群众安全感和满意度，为党的二十大胜利召开创造安全稳定的治安环境。

酉阳自治县贺进、贺明芝遗失子女贺一蔓的出生医学证明，证号:T500140577，声明作废。
酉阳自治县李伟平、黎畅遗失子女李谨涵的出生医学证明，证号:L500044336，声明作废。

2022年8月11日

遗失启事

脱贫攻坚成果，扎实推进乡村振兴、促进共同富裕。上半年，全国共向620万失业人员发放失业保险待遇402亿元；为1600多万困难人员代缴城乡居民养老保险费；退休人员基本养老金再上调4%，惠及1.3亿多退休人员；中央财政困难群众救助补助资金1546.8亿元已经下拨，比去年增加了70.6亿元。

“要保持战略定力，坚定做好自己的事”
中国经济正企稳